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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc 

în data 26 martie 2019 au fost prezenți 19 consilieri din totalul de 23. Doamna consilier 

Roxana Tabuia a sosit la ședință după supunerea la vot a ordinii de zi.  

Au absentat: dl. viceprimar Bognar Levente, dl. consilier Boca Bogdan, 
dl.consilier Săplăcan Gheorghe, dl. consilier Ionel Ciupe.  

Şedinţa a început la ora 9,30 şi s-a încheiat la ora 10,10. 
Preşedinte de şedinţă a fost domnul consilier Marius SFÂRÂILĂ. 
Au participat:  
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- din partea executivului: dl. viceprimar Călin Bibarț (delegat primar conform 

Dispoziției nr. 743/22.03.2019 Primarului Municipiului Arad - art. 3), dna Lilioara 
Stepanescu, secretar al Municipiului Arad, dna Claudia Macra, administrator public, dl. 

Ioan Ignat, director executiv al Direcției 

Patrimoniu, dl. Ștefan Szuchanszki, 

director executiv adjunct al Direcției 

Patrimoniu, dl. Pavel Neamțiu, director 

executiv al Direcției Venituri, dna Claudia 

Grozavu, director executiv al Direcției 

Economice, dl. Radu Drăgan, arhitect-șef 
al Municipiului Arad, dna Elena Portaru, 

director executiv al Direcției Tehnice,  dna 
Eliza Barbura, director executiv al 

Direcției Comunicare, dl. Adrian Toma, 

director general al Direcției Generale 

Poliția Locală, dl. Ioan Bătrân, șef serviciu, Serviciul Învăţământ, Sănătate, dl. Teodor 

Sabău, șef serviciu, Serviciul Transport Public Local, Autorizare Activități Economice, 

dna Ioana Albu, șef birou, Biroul Juridic, Contestații, dna Ralu Cotrău, șef birou, Biroul 

Relații Mass-Media, dl. Mihai Mitrofan, consilier Biroul Relații  Mass-Media, dna Emilia 

Solya, consilier,  Serviciul Relaţii Externe, Protocol, dna Monica Czibrik, șef serviciu, 

Serviciul Administrație Publică Locală, dna Ana-Maria Ciobotariu, consilier juridic, dl. 
Emanuel  Cotuna, consilier juridic, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dl. Vlad Baciu, 
consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dna Ionela Domilescu, consilier, dna Doris 

Micu, consilier, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceluiași serviciu. 
Alţi participanţi:  

- reprezentanți ai agenților economici de sub autoritatea Consiliului Local al 
Municipiului Arad: dl. Claudiu Godja, director general al SC Compania de Transport 
Public Local Arad SA, dl. Cană Daniel, consilier în cadrul Centrului Municipal de 
Cultură Arad.   

- presa: Diana Duțu, „Aradon/Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special 
Arad”, Anette Pătean – „Newsar”, Simion Todoca – „Glasul Aradului”, Dan Coita – 
„Arad Reporter”.  

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului 
Arad, în data de 22.03.2019 a Dispoziţiei nr. 744/22.03.2019 a Primarului Municipiului 
Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a acestei 
dispoziţii, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe 
ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens. 

 Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum şi toţi responsabilii 
din executiv, societatea civilă, precum şi reprezentanţii mass-media au primit 
documentele şedinţei, rapoartele comisiilor de specialitate şi amendamentele formulate 
de consilieri. 
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Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în 

ziua de 22.03.2019 a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării 

acesteia, precum şi ordinea de zi.î 

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziţie în data de 
22.03.2019 în format electronic şi transmise prin poşta electronică tuturor aleşilor locali, 
funcţionarilor publici implicaţi, presei ş.a. 

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele:  

Dl. Bibarț C: - Sărut-mâna! Bună-ziua! Bună dimineața! Mulțumesc frumos pentru 

prezență. Așa cum vă spuneam săptămâna trecută, o ședință extraordinară generată 
de proiectele, în special, cele pe care le-

ați văzut pe ordinea de zi, cu liceele și 

școlile, recalcularea indicatorilor tehnico-
economici, ocazie cu care am rugat ca 
proiectele care mai erau terminate să le 
punem pe ordinea de zi… oameni buni, 

după ce se intră în ședință este cu imnul! 

Prima dată, introductivul, că așteptăm 

câțiva colegi, nu?! Dacă nu,  stăm și ne 

uităm! Câștigăm puțin timp, nu? Bun. Nu 
avem la o comisie cvorum, asta continui 

acum – ați văzut ieri că ați primit pe e-mail 

încă o suplimentare de ordine de zi cu un singur punct: Ministerul Transporturilor și 
CNADR-ul, la sfârșitul anului trecut, a fost un schimb de corespondență, îl găsiți acolo, 

prin care Ministerul Transporturilor, pe baza legii, ne spune că drumurile naționale, 

care sunt în oraș, să le preia administrația locală. Ceea ce este oarecum logic, în cazul 
Aradului este partea de centură din Gai. Ieri a vorbit doamna Macra ultima dată cu 

domnul Ispravnic la Timișoara și ne cerea un vot în consiliu, după aceea se va reveni 

când este cu inventar ș.a.m.d., se fac comisii, este de la Minister și am zis că dacă tot 

suntem azi în ședință, să nu mai venim încă o dată, să omologăm astăzi. În contextul 

acesta, pentru respectivul punct, ar trebui să facem ședință de comisii reunite și apoi să 

intrăm în ședința de plen. Și, tot ca informare, uite că a ajuns și colega, tot ca 

informare, vă spun că Direcția de Asistență Socială, împreună cu Poliția Locală a 

început de ieri o acțiune în zona Mărului și tot ce ține acolo, pentru a identifica toate 

persoanele și toate, să spunem, clădirile sau cum or fi acolo. Pentru că urmează acel 

proiect european de care am vorbit și suntem conștienți că vom avea și o problemă 

socială cu relocări ș.a.m.d. Probabil că veți auzi că sunt acolo, este o acțiune care este 
programată să dureze, cât? O lună sau? Domnule director? 
Dl. Toma A: - Două, trei săptămâni! 

Dl. Bibarț C: - Două, trei săptămâni. În funcție și de vreme. Bun. Dacă sunteți de 
acord, atunci, să începem cu comisiile reunite pentru acel punct cu suplimentarea 
ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind preluarea în administrarea Consiliului Local al 

Municipiului Arad a sectorului de drum național DN 7 km 549+273 (str. Câmpurilor) – 

km 553+570 (canal Felnac) și apoi să începem ședința de plen. Aveți proiectul, 
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separat? Da. „În aplicarea prevederilor articolului 21 din Ordonanța Guvernului nr. 

43/1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare 
se preia din administrarea Ministerului Transporturilor, în administrarea Consiliului 

Local al Municipiului Arad, sectorul de drum național situat în intravilanul unității 
administrativ teritoriale DN 7 km 549+273 (str. Câmpurilor) – km 553+570 (canal 
Felnac).  Articolul 2 – pentru punerea în aplicare a prevederilor art.1 se constituie, prin 

Dispoziție a Primarului Municipiului Arad, comisia care va participa la încheierea 

procesului-verbal de constatare și identificare pentru predarea sectorului de drum și a 
terenului aferent. Se desemnează Primarul Aradului să semneze protocolul dintre 

Ministerul Transporturilor și Consiliul Local al Municipiului Arad”. Dacă mai sunt 
întrebări pe acest punct? Dacă nu, supun Comisiilor reunite la vot. Cine este pentru?  

Unanimitate (18 prezenți, dna consilier Tabuia a sosit după supunerea la vot a ordinii 

de zi ). Toată lumea pentru. Mulțumesc frumos.  
 

ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ . 
 

Dl. Bibarț C: - Începem cu Imnul de Stat.  
(n.n. în cadru festiv este ascultat Imnul de Stat al României).  

Dl. Bibarț C: - Sunați, vă rog, ajunge colega Tabuia? Ca să nu spună că…păi, ajunge, 
dar când ajunge? Deja… să ne spună în cât timp! Supun votului dumneavoastră 
suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre pe care l-am discutat în comisii - 
Proiect de hotărâre privind preluarea în administrarea Consiliului Local al Municipiului 

Arad a sectorului de drum național DN 7 km 549+273 (str. Câmpurilor) – km 553+570 
(canal Felnac).  

Cine este pentru? Unanimitate – 18 consilieri prezenți. 

Dl. Bibarț C: - Supun la vot acum, în ansamblu, următoarea  
 

Ordine de zi  
 

1. Proiect de hotărâre nr. 152/2019 privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de 
învăţământ de stat şi particular preuniversitar din Municipiul Arad pentru anul 
şcolar 2019-2020 - iniţiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 153/2019 pentru modificarea Hotărârii nr. 431/2018 a 
Consiliului Local al Municipiului Arad privind stabilirea numărului şi al 
cuantumului burselor acordate în învăţământul preuniversitar de stat din 
Municipiul Arad, pentru anul şcolar 2018-2019- iniţiativa primarului. 

3. Proiect de hotărâre nr. 136/2019  privind participarea Municipiului Arad ca 
membru afiliat la Bursa de Mărfuri S.A. - iniţiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre nr. 154/2019 privind aprobarea rezultatului final al evaluării 
anuale a managementului de la Teatru Clasic „Ioan Slavici” din Arad - iniţiativa 
primarului. 

5. Proiect de hotărâre nr. 172/2019 cu privire la aprobarea planului de ordine şi 

siguranţă publică al municipiului Arad pentru anul 2019 - iniţiativa primarului. 

6. Proiect de hotărâre nr. 132/2019 privind subapartamentarea imobilului situat în 
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Municipiul Arad- str. Crişan nr. 12, ap. 12 - iniţiativa primarului. 

7. Proiect de hotărâre nr. 134/2019 cu privire la apartamentarea imobilului situat în 
municipiul Arad – înscris în CF nr. 306738 – B-dul Decebal, nr. 20 - iniţiativa 
primarului. 

8. Proiect de hotărâre nr. 166/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 
preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 2, situat în Arad, B-dul 
Revoluţiei, nr. 29, parter - iniţiativa primarului. 

9. Proiect de hotărâre nr. 157/2019  referitor la neexercitarea dreptului de 
preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 5, situat în Arad, B-dul 
Revoluţiei, nr. 29, parter- iniţiativa primarului. 

10. Proiect de hotărâre nr. 158/2019  referitor la neexercitarea dreptului de 
preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 6, situat în Arad, str. 
Unirii, nr. 13, etaj II - iniţiativa primarului. 

11. Proiect de hotărâre nr. 159/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 
preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 16, situat în Arad, str. 
Episcopiei, nr. 2, etaj I – colţ cu str. Horia nr. 3/5 - iniţiativa primarului. 

12. Proiect de hotărâre nr. 160/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 
preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 21, situat în Arad, str. 
Nicolae Bălcescu, nr. 1- iniţiativa primarului. 

13. Proiect de hotărâre nr. 161/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 
preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 26, situat în Arad, str. 
Vasile Goldiş, nr. 1-3, sc. D, etaj I- iniţiativa primarului. 

14. Proiect de hotărâre nr. 162/2019  referitor la neexercitarea dreptului de 
preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 8-9, situat în Arad, str. 
Nicolae Bălcescu, nr. 1, etaj I - iniţiativa primarului. 

15. Proiect de hotărâre nr. 163/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 
preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 41, situat în Arad, B-
dul Revoluţiei, nr. 78, etaj II - iniţiativa primarului. 

16. Proiect de hotărâre nr. 164/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 
preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 12, situat în Arad, 
Piaţa Catedralei, nr. 1, etaj III, corp A - iniţiativa primarului. 

17. Proiect de hotărâre nr. 165/2019  referitor la neexercitarea dreptului de 
preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 3, situat în Arad, str. 
Mihai Eminescu, nr. 10, parter- iniţiativa primarului. 

18. Proiect de hotărâre nr. 150/2019 privind aprobarea proiectului, a indicatorilor 
tehnico-economici şi a cheltuielilor legate de proiectul „Achiziţie material rulant 
electric, 6 tramvaie dublă articulaţie capacitate mare şi 4 tramvaie vagon 
capacitate medie” - iniţiativa primarului. 

19. Proiect de hotărâre nr. 151/2019 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 265/2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
pentru achiziţia şi modernizarea tramvaielor, aprobarea studiului de oportunitate 
privind achiziţia de material rulant nou şi modernizarea de material rulant 
existent şi a demarării procedurilor de achiziţie publică pentru atribuirea 
acordului-cadru - iniţiativa primarului. 

20. Proiect de hotărâre nr. 135/2019  privind aprobarea documentaţiei tehnico – 
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economice şi a indicatorilor tehnico – economici – ai obiectivului de investiţie „SF 
- Amenajare intersecţie Bulevardul Nicolae Titulescu cu strada Elena Drăgoi”- 
iniţiativa primarului. 

21. Proiect de hotărâre nr. 148/2019 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 298/2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
actualizaţi conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 
114/2018 şi finanţarea de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli aferente 
realizării obiectivului de investiţii „Reabilitare termică clădire Grădiniţa PP8 
Arad”, în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală - iniţiativa primarului. 

22. Proiect de hotărâre nr. 147/2019  privind modificarea Hotărârii nr. 299/2017 a 
Consiliului Local al Municipiului Arad pentru aprobarea indicatorilor tehnico-
economici actualizaţi conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului 
nr. 114/2018 şi finanţarea de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli 
aferente realizării obiectivului de investiţii  „Reabilitare termică clădiri Şcoala 
Gimnazială  ,,Ilarion Felea” Arad”, în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare 
Locală - iniţiativa primarului. 

23. Proiect de hotărâre nr. 167/2019 de modificare a Hotărârii nr. 303/2017 a 
Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici actualizaţi şi finanţarea de la bugetul local a unor categorii de 
cheltuieli aferente realizării obiectivului de investiţii  „Reabilitare clădire Colegiul 
Economic Arad” în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală, în 
conformitate cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.114/2018 - 
iniţiativa primarului. 

24. Proiect de hotărâre nr. 168/2019 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 300/2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
actualizaţi conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 
114/2018 şi finanţarea de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli aferente 
realizării obiectivului de investiţii „Reabilitare termică clădiri Şcoala Gimnazială 
„Aron Cotruş” str. Ardealului nr. 8,  în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare 
Locală - iniţiativa primarului. 

25. Proiect de hotărâre nr. 169/2019 pentru modificarea Hotărârii nr. 463/2018 a 
Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea documentaţiei tehnico-
economice a obiectivului de investiţie: „Actualizare SF – Refacţie linie cale de 
tramvai şi a reţelei aeriene de contact aferente în municipiul Arad” – tronsonul I-
P-ţa Podgoria - Pasaj Micalaca - Micalaca Zona III - iniţiativa primarului 

26. Proiect de hotărâre nr. 171/2019 pentru modificarea Hotărârii nr. 464/2018 a 
Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea documentaţiei tehnico-
economice a obiectivului de investiţie: „Actualizare SF – Refacţie linie cale de 
tramvai şi a reţelei aeriene de contact aferente în municipiul Arad” – tronsonul III 
– Calea Radnei de la Pasaj Micalaca la strada Renaşterii - iniţiativa primarului 

27. Proiect de hotărâre nr. 170/2019 privind aprobarea preţului de producere a 
energiei termice (exclusiv preţul energiei termice produse în cogenerare), tariful 
local de transport al energiei termice şi tariful local de distribuţie a energiei 
termice pentru consumatorii de tip agenţi economici, instituţii publice şi alte 
persoane juridice  - iniţiativa primarului 
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28. Proiect de hotărâre nr. 155/2019 privind modificarea repartizării unor fonduri din 
excedentul anului 2018 pentru finanţarea unor obiective de investiţii şi aprobarea 
Listei provizorii a programului de investiţii pe anul 2019 cu finanţare din bugetul 
general al municipiului Arad- iniţiativa primarului 

29. Proiect de hotărâre nr. 156/2019 privind indexarea,  conform legii,  pe baza ratei 
inflaţiei,  a impozitelor şi taxelor locale, precum şi a limitelor amenzilor care se 
fac venit la bugetul local aplicabile în anul fiscal 2020 - iniţiativa primarului. 

30. Proiect de hotărâre nr. 137/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 
formulată de către d-l Demit Adrian împotriva Hotărârii Consiliului Local al  
Municipiului Arad nr.912/20.12.2018 privind majorarea cu 200%  a impozitului 
pentru   clădirea  situată în Arad, str. Gladiator nr.41,  începând cu data de 
01.01.2019 - iniţiativa primarului. 

31. Proiect de hotărâre nr. 139/2019  cu privire la respingerea plângerii prealabile 
formulată de către d-na Oaida Maura-Alexandra împotriva Hotărârii Consiliului 
Local al  Municipiului Arad nr. 892/2018 privind majorarea cu 400% a impozitului 
pentru clădirea situată în Arad, str. Ştefan Luchian nr.15, începând cu data de 
01.01.2019- iniţiativa primarului. 

32. Proiect de hotărâre nr. 140/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 
formulate de către Botco Vineşiu Adrian- Marcel şi Botco Vineşiu Doina- Olivia 
împotriva Hotărârii nr. 518/2018 a Consiliului Local al  Municipiului Arad privind 
majorarea cu 500% a impozitului pentru clădirea situată în Arad, str. Gheorghe 
Lazăr nr.3, începând cu data de 01.01.2019 - iniţiativa primarului. 

33. Proiect de hotărâre nr. 141/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 
formulată de către d-l Roşu Gheorghe- Dan împotriva Hotărârii Consiliului Local 
al  Municipiului Arad nr. 819/2018 privind majorarea cu 200%  a impozitului 
pentru clădirea situată în Arad, str. Ioan Fluieraş nr. 17, începând cu data de 
01.01.2019 - iniţiativa primarului. 

34. Proiect de hotărâre nr. 142/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 
formulate de către S.C. RECONS S.A. împotriva Hotărârii Consiliului Local al  
Municipiului Arad nr. 769/2018 privind majorarea cu 100% a impozitului pentru 
clădirea situată în Arad, str. Iuliu Maniu F.N. începând cu data de 01.01.2019 - 
iniţiativa primarului. 

35. Proiect de hotărâre nr. 143/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 
formulate de către Don Constantin- Traian, Man Angelica- Rodica şi Meszaros 
Maria împotriva Hotărârii Consiliului Local al  Municipiului Arad nr. 672/2018 
privind majorarea cu 400% a impozitului pentru clădirea situată în Arad, str. 
Vasile Goldiş nr.1-3, începând cu data de 01.01.2019- iniţiativa primarului. 

36. Proiect de hotărâre nr. 144/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 
formulată de către d-nii Tănase Dan şi Stănculeanu Anca – Speranţa împotriva 
Hotărârii Consiliului Local al  Municipiului Arad nr.670/13.12.2018 privind 
majorarea cu 500%  a impozitului pentru   clădirea  situată în Arad, str. Vârful cu 
Dor nr.11, începând cu data de 01.01.2019 - iniţiativa primarului. 

37. Proiect de hotărâre nr. 145/2019 cu privire la admiterea în parte a plângerii 
prealabile formulată de către d-na Ungurean Dorina, împotriva  Hotărârii 
Consiliului Local al  Municipiului Arad nr. 624/2018 privind majorarea cu 300%  a 
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impozitului pentru clădirea situată în Arad, str. Hunedoarei nr. 3, începând cu 
data de 01.01.2019  - iniţiativa primarului. 

38. Proiect de hotărâre nr. 146/2019 pentru revocarea  pct. 2 din Anexa la Hotărârea 
nr. 542/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind majorarea cu 500%  
a impozitului pentru clădirea situată în Arad, str. Bela Bartok nr.7, începând cu 
data de 01.01.2019 - iniţiativa primarului. 

39. Proiect de hotărâre nr. 138/2019 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 123/2019 privind aprobarea măsurilor de protecţie socială 
la transportul public local cu tramvaiele şi autobuzele pe raza municipiului Arad - 
iniţiativa primarului. 

40. Aprobarea proceselor-verbale/stenogramelor şedinţelor extraordinare/ordinare 
ale Consiliului Local al Municipiului Arad din data 28.02.2019 (ordinară), 
28.02.2019 (extraordinară) şi 12.03.2019 (ordinară). 

41. Notificări diverse, corespondenţă adresată Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Cine este pentru?  

Unanimitate – 18 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 144 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

(n.n. a sosit la ședință doamna Tabuia – 19 consilieri prezenți din acest moment).  

Dl Bibarț C: - Mulțumesc. Predau conducerea ședinței domnului președinte.  

Dl. Sfârâilă M: - Mulțumesc. Bună-ziua. 

1 
Proiect de hotărâre nr. 152/2019 privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de 
învăţământ de stat şi particular preuniversitar din Municipiul Arad pentru anul 

şcolar 2019-2020 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Da. Doamna Stoenescu! 

Dna Stoenescu A: - Bună-ziua. Aș vrea să fac o precizare, înainte să votăm rețeaua 

școlară pentru Municipiul Arad și să vă transmit că Inspectoratul Școlar Județean a dat 

aviz conform pe proiectul de rețea, propus de dumneavoastră, cu următoarele 

modificări și anume: clasele din penitenciar, pe învățământ special primar și gimnazial, 

de la Avram Iancu și de la Iulius Moldovan, de anul trecut, vor trece la Liceul „Sfânta 

Maria”. În sfârșit intrăm în normalitate pentru că numai Aradul și Timișoara au rămas cu 

clasele din penitenciar la învățământ de masă și am scos din rețeaua școlară 

propunerea dumneavoastră, pe nivelul antepreșcolar, grădinițele care funcționează 

creșă, pentru că, din păcate, ele nu au avizul ARACIP. Și sperăm, pentru anul viitor, să 

demarăm procedura astfel încât să putem introduce rețea și în învățământul 

antepreșcolar. Vă mulțumesc! 

Dl. Bibarț C: - Mulțumesc frumos. Îl rog pe domnul Bătrân, dânsul s-a ocupat. Este ok 

așa, însușit și…? Spuneți, vă rog, că nu vă aud! 

Dl. Bătrân I: - Da. Rețeaua a fost, în urma… 

Dl. Bibarț C: - Deci e gentleman agreement – ul între dumneavoastră, ca tehnic, din 

Primărie și Inspectorat.  

Dl. Bătrân I: - Da. Fără antepreșcolari, da.  

Dl. Bibarț C: - Bine. Vă mulțumesc frumos.  
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Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot punctul nr.1 

Cine este pentru? 18 pentru, 1 abținere (dna Stoenescu) – 19 consilieri prezenți.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 145 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

2 
Proiect de hotărâre nr. 153/2019 pentru modificarea Hotărârii nr. 431/2018 a 

Consiliului Local al Municipiului Arad privind stabilirea numărului şi al 
cuantumului burselor acordate în învăţământul preuniversitar de stat din 

Municipiul Arad, pentru anul şcolar 2018-2019- iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Doamna consilier, vă rog! 
Dna Stoenescu A: - Am o întrebare la dumneavoastră – am discutat ieri cu directorii 

unităților de învățământ, bursele solicitate 

sunt conform tabelului, mai puțin bursele 
solicitate de Colegiul Tehnologic de 

Industrie Alimentară, școala a cărei titulară 

sunt și sper că nu este, sper că este doar 

o coincidență, unde am solicitat burse de 
merit – 23, burse de studiu – 0, burse de 
ajutor social – 15. Aici s-a diminuat 
numărul, este singurul liceu din municipiu 

la care ați diminuat numărul burselor.  
Dl. Sfârâilă M: - Domnule Bătrân, dacă ne 

puteți lămuri? Vă rog! 
Dl. Bătrân I: - Noi avem solicitarea Colegiului de Industrie Alimentară, v-o pot arăta 

aici, cu semnătura doamnei director adjunct și a doamnei administrator financiar, prin 

care solicită: burse de merit – 25, burse de studiu – 5 și burse de ajutor social – 20. Așa 

s-a întocmit și proiectul. Vă rog să verificați!  
Dna Stoenescu A: - Nu. Burse de studiu au 23 și burse de ajutor social 15, le-ați 
acordat dumneavoastră și ele au cerut 25 și le-ați aprobat 23.  

Dl. Bătrân I: - Noi am aprobat conform, uitați, vă pun la dispoziție.  

Dna Macra C: - Dacă-mi permiteți? Doresc să precizez faptul că…. 

Dna Stoenescu A: - Uitați, ne-ați aprobat 23 în loc de 25 și 15 în loc de 20. 

Dna Macra C: - Doresc să precizez faptul că solicitările unităților de învățământ au fost 

onorate în proporție de sută la sută exact 
conform cererilor scrise, semnate, 

ștampilate de directorii unităților de 

învățământ, sută la sută!  

Dl. Bibarț C: - Cu tot respectul pentru 

doamna Stoenescu m-aș fi bucurat ca 
aceste lucruri să se fi rezolvat ieri, în 
comisie. Acum nu este o problemă că… 
Dna Stoenescu A: - Cu tot respectul 
pentru dumneavoastră, sunt angajata I.S.J., 

puneți comisii la ce oră doriți 
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dumneavoastră, puneți ședințe de dimineață și, cu tot respectul, aș ajunge și în comisii, 

domnule viceprimar! Nu suntem angajați nici la TOP, nici la CET, nici la instituțiile 

subordonate dumneavoastră. Consilierii PSD nu sunt nici în CA-urile dumneavoastră și 
nu sunt nici angajații dumneavoastră!  

Dl. Bibarț C: - Nu ne-am întâlnit să ne certăm, dar vă dau un singur răspuns: funcția 

de consilier nu este obligatorie! Sunt convins că în PSD, filiala Arad,  sunt și alți 
oameni, suficient de profesioniști pe acest domeniu, care pot să vină la ședințele de 

consiliu, așa cum vin și colegii dumneavoastră. Vă mulțumesc.  

Dna Stoenescu A: - Vin mai mult decât domnul primar! Vă mulțumesc, domnule 
viceprimar!  

Dl. Bibarț C: - Domnul primar nu este consilier!  
Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot punctul nr.2. 

Cine este pentru? 18 pentru, 1 abținere (dna Stoenescu) – 19 consilieri prezenți.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 146 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

3 
Proiect de hotărâre nr. 136/2019  privind participarea Municipiului Arad ca 

membru afiliat la Bursa de Mărfuri S.A. - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 147 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

4 
Proiect de hotărâre nr. 154/2019 privind aprobarea rezultatului final al evaluării 

anuale a managementului de la Teatru Clasic „Ioan Slavici” din Arad  
- iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? 18 pentru, 1 consilier nu a participat la 

vot (dl. Bulbuc) – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărâre nr. 148 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

5 
Proiect de hotărâre nr. 172/2019 cu privire la aprobarea planului de ordine şi 
siguranţă publică al municipiului Arad pentru anul 2019 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărâre nr. 149 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

6 
Proiect de hotărâre nr. 132/2019 privind subapartamentarea imobilului situat în 

Municipiul Arad- str. Crişan nr. 12, ap. 12 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărâre nr. 150 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

7 
Proiect de hotărâre nr. 134/2019 cu privire la apartamentarea imobilului situat în 

municipiul Arad – înscris în CF nr. 306738 – B-dul Decebal, nr. 20 
 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărâre nr. 151 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 
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8 
Proiect de hotărâre nr. 166/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 

preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 2, situat în Arad,  
B-dul Revoluţiei, nr. 29, parter - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 152 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

9 
Proiect de hotărâre nr. 157/2019  referitor la neexercitarea dreptului de 

preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 5, situat în Arad,  
B-dul Revoluţiei, nr. 29, parter - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 153 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

10 
Proiect de hotărâre nr. 158/2019  referitor la neexercitarea dreptului de 

preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 6, situat în Arad,  
str. Unirii, nr. 13, etaj II - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 154 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

11 
Proiect de hotărâre nr. 159/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 

preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 16, situat în Arad,  
str. Episcopiei, nr. 2, etaj I – colţ cu str. Horia nr. 3/5 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 155 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

12 
Proiect de hotărâre nr. 160/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 

preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 21, situat în Arad,  
str. Nicolae Bălcescu, nr. 1- iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 156 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

13 
Proiect de hotărâre nr. 161/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 

preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 26, situat în Arad,  
str. Vasile Goldiş, nr. 1-3, sc. D, etaj I- iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  
Cine este pentru?  

Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 157 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 
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14 
Proiect de hotărâre nr. 162/2019  referitor la neexercitarea dreptului de 

preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 8-9, situat în Arad, str. 
Nicolae Bălcescu, nr. 1, etaj I - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 158 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

15 
Proiect de hotărâre nr. 163/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 

preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 41, situat în Arad,  
B-dul Revoluţiei, nr. 78, etaj II - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 159 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

16 
Proiect de hotărâre nr. 164/2019 referitor la neexercitarea dreptului de 

preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 12, situat în Arad, Piaţa 
Catedralei, nr. 1, etaj III, corp A - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea  nr. 160 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

17 
Proiect de hotărâre nr. 165/2019  referitor la neexercitarea dreptului de 

preemţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 3, situat în Arad,  
str. Mihai Eminescu, nr. 10, parter - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 161 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

18 
Proiect de hotărâre nr. 150/2019 privind aprobarea proiectului, a indicatorilor 

tehnico-economici şi a cheltuielilor legate de proiectul „Achiziţie material rulant 
electric, 6 tramvaie dublă articulaţie capacitate mare şi 4 tramvaie vagon 

capacitate medie” - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 162 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

19 
Proiect de hotărâre nr. 151/2019 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 265/2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
pentru achiziţia şi modernizarea tramvaielor, aprobarea studiului de oportunitate 

privind achiziţia de material rulant nou şi modernizarea de material rulant 
existent şi a demarării procedurilor de achiziţie publică pentru atribuirea 

acordului-cadru - iniţiativa primarului 
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Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 163 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

20 
Proiect de hotărâre nr. 135/2019  privind aprobarea documentaţiei tehnico – 

economice şi a indicatorilor tehnico – economici – ai obiectivului de investiţie 
„SF - Amenajare intersecţie Bulevardul Nicolae Titulescu cu strada Elena 

Drăgoi”- iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 164 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

21 
Proiect de hotărâre nr. 148/2019 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 298/2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizaţi conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 114/2018 
şi finanţarea de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli aferente realizării 

obiectivului de investiţii „Reabilitare termică clădire Grădiniţa PP8 Arad”, în 
cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 165 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

22 
Proiect de hotărâre nr. 147/2019  privind modificarea Hotărârii nr. 299/2017 a 
Consiliului Local al Municipiului Arad pentru aprobarea indicatorilor tehnico-

economici actualizaţi conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului 
nr. 114/2018 şi finanţarea de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli 

aferente realizării obiectivului de investiţii  „Reabilitare termică clădiri Şcoala 
Gimnazială  ,,Ilarion Felea” Arad”, în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare 

Locală - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 166 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

23 
Proiect de hotărâre nr. 167/2019 de modificare a Hotărârii nr. 303/2017 a 

Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici actualizaţi şi finanţarea de la bugetul local a unor categorii de 

cheltuieli aferente realizării obiectivului de investiţii  „Reabilitare clădire Colegiul 
Economic Arad” în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală, în 

conformitate cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.114/2018 - 
iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  
Cine este pentru?  

Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 167 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 
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24 
Proiect de hotărâre nr. 168/2019 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 300/2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizaţi conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 114/2018 
şi finanţarea de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli aferente realizării 
obiectivului de investiţii „Reabilitare termică clădiri Şcoala Gimnazială „Aron 

Cotruş” str. Ardealului nr. 8,  în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală 
- iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot.  
Cine este pentru?  

Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 168 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

25 
Proiect de hotărâre nr. 169/2019 pentru modificarea Hotărârii nr. 463/2018 a 

Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea documentaţiei tehnico-
economice a obiectivului de investiţie: „Actualizare SF – Refacţie linie cale de 

tramvai şi a reţelei aeriene de contact aferente în municipiul Arad” – tronsonul I-
P-ţa Podgoria - Pasaj Micalaca - Micalaca Zona III - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Domnule Lupaș, vă rog! 

Dl. Lupaș M: - Aici, la acest punct, aș solicita serviciul de specialitate pentru că am 

văzut niște modificări referitor la reducerea stațiilor de tramvai de la 11 la 9, care ar fi 

explicația? Și nu știu dacă ambele stații, care sunt specificate aici, este necesar să fie 

reduse și, în altă idee, am înțeles că și lungimea este modificată și întrebarea ar fi – 

dacă valoarea acestei investiții rămâne la fel sau se modifică 

sau este modificată? Mulțumesc.  
Dl. Sfârâilă M: - Doamna Portaru, vă rog! 

Dna Portaru E: - Valoarea obiectivului de investiții rămâne 

nemodificată. Acele erori cu care am venit în fața 
dumneavoastră nu se datorau devizului general, unde 
proiectantul a cuantificat valoarea, ci doar în partea scrisă a 

studiului de fezabilitate. În ceea ce privește linia era vorba de, 

în cazul acesta, două mii și ceva de metri de cale simplă, 

proiectantul, în partea scrisă, în loc să înmulțească cu doi, cale 

dublă, în loc să înmulțească cu doi, să rezulte linia simplă, a 

împărțit la doi. Iar cele două stații au fost reținute dintr-o 

situație anterioară, cu ani în urmă, pentru că ele nu mai există 

în acest moment, stațiile de tramvai, în teren.  

Dl. Bibarț C: - Deci sunt nouă în teren, astăzi, nu sunt unsprezece, să reducem cu 
două!  
Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru?  

Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărâre nr. 169 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 



Procesul-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 26.03.2019 15 

 

 
PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ S E C R E T A R 

Marius SFÂRÂILĂ Lilioara STEPANESCU 

  

VERIFICAT - ŞEF SERVICIU 
Monica CZIBRIK 

Consemnat şi tehnoredactat 
Carmen POPA 

 
 

 

26 
Proiect de hotărâre nr. 171/2019 pentru modificarea 

Hotărârii nr. 464/2018 a Consiliului Local al Municipiului 
Arad privind aprobarea documentaţiei tehnico-

economice a obiectivului de investiţie: „Actualizare SF – 
Refacţie linie cale de tramvai şi a reţelei aeriene de 

contact aferente în municipiul Arad” – tronsonul III – 
Calea Radnei de la Pasaj Micalaca la strada Renaşterii - 

iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 170 a Consiliului Local al 
Municipiului Arad . 
 
 

27 
Proiect de hotărâre nr. 170/2019 privind aprobarea preţului de producere a 

energiei termice (exclusiv preţul energiei termice produse în cogenerare), tariful 
local de transport al energiei termice şi tariful local de distribuţie a energiei 

termice pentru consumatorii de tip agenţi economici,  
instituţii publice şi alte persoane juridice  - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Avem un amendament. Domnule Bulbuc, vă rog!  

Dl. Bulbuc I: - Da. Menționarea, la articolul 1,  a următoarelor componente ale prețului 

total – „preț local de producere a energiei termice – 352,25/gigacaloria cu TVA, tariful 

local de transport al energiei termice – 75,10/gigacaloria cu TVA și tariful local de 

distribuție al energiei termice – 168,92/gigacaloria cu TVA” . Vă mulțumesc. 

Dl. Bibarț C: - Fac doar o precizare – Amendamentul propus, practic, de către partea 

tehnică de la noi, s-a copiat cuvânt cu cuvânt cum este, aveți anexat Ordinul ANRE cu 

tarifele, ca  să nu mai fie niciun fel de discuții. Mulțumesc.  
Dl. Sfârâilă M: - Da, domnule consilier!  

Dl. Vărcuș B: - Bună-ziua. Am să fac un mic comentariu, nu atât în calitate de consilier 

local, cât în calitate de arădean, care m-am născut, am crescut și trăiesc în orașul 
Arad. Constat cu o neplăcută surprindere faptul că tot ce a însemnat marile edificii 
economice ale municipiului Arad au ajuns o ruină. I.M.A.R. - ul a ajuns o ruină, ASTRA 

s-a transformat în Lidl, CET-ul de afară se transformă în fier vechi și prin aceste prețuri, 

pe care unii dintre consilieri le vor vota astăzi asigurăm că și CET-ul Hidrocarburi din 

oraș va ajunge, în cel mai scurt timp, tot la fier vechi. Nu știu dacă așa au intenționat 

cei care au administrat Aradul în ultimii ani sau așa le-a ieșit, dar, din punctul meu de 

vedere, ca arădean, situația este foarte tristă. Domnilor, haideți să construim, nu să 

mărim prețuri, care vor determina mai mulți localnici sau firme, în cazul proiectului de 

astăzi, să se debranșeze sau să mărească, în contextul acesta, prețurile serviciilor 

oferite. Pentru că,  debranșându-se mai mulți de la rețeaua, și așa șubrezită, pe care o 
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avem, nu facem decât să trimitem și al doilea C.E.T. exact acolo unde a fost trimis 

primul și anume, la fier vechi. În consecință, grupul de consilieri ai PSD nu va vota 
acest proiect. Va vota împotriva acestui proiect pentru că nu considerăm că acesta 

este drumul pe care orașul nostru trebuie să meargă și nu acesta este modul în care 

trebuie făcută administrație în Arad. Vă mulțumesc!  

Dl. Bibarț C: - Doar o precizare, că eu aud mai bine – prima era IMAR-ul – 

Întreprinderea de Mobilă Arad și nu cum au înțeles alții, care au zâmbit! Au înțeles 

„primarul”! Vă mulțumesc.  
Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot amendamentul domnului Bulbuc. 

Cine este pentru? 12 pentru, 7 împotrivă (dl. Filip, dl. Buruc, dl. Furău, 

 dna Stoenescu, dl. Cheșa, dl. Vărcuș, dl. Lupaș) – 19 consilieri prezenți.  
Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot tot proiectul. 

Cine este pentru? 12 pentru, 7 împotrivă (dl. Filip, dl. Buruc, dl. Furău,  

dna Stoenescu, dl. Cheșa, dl. Vărcuș, dl. Lupaș) – 19 consilieri prezenți.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 171 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

28 
Proiect de hotărâre nr. 155/2019 privind modificarea repartizării unor fonduri din 
excedentul anului 2018 pentru finanţarea unor obiective de investiţii şi aprobarea 
Listei provizorii a programului de investiţii pe anul 2019 cu finanţare din bugetul 

general al municipiului Arad - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 172 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

Dl. Bibarț C: - Da. Este cu majoritate simplă. Suntem 12, că am numărat. Suntem noi 
12, că am avut grijă să numărăm!  
Dna Stepanescu L: - La punctul 28 este unanimitate sau…?(Se confirmă din sală.n.n.) 

Dl. Bibarț C: - Unanimitate. Da. Bun. Unanimitate. Mulțumim frumos.  

29 
Proiect de hotărâre nr. 156/2019 privind indexarea,  conform legii,  pe baza ratei 
inflaţiei,  a impozitelor şi taxelor locale, precum şi a limitelor amenzilor care se 

fac venit la bugetul local aplicabile în anul fiscal 2020 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 173 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

30 
Proiect de hotărâre nr. 137/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 

formulată de către d-l Demit Adrian împotriva Hotărârii Consiliului Local al  
Municipiului Arad nr.912/20.12.2018 privind majorarea cu 200%  a impozitului 

pentru   clădirea  situată în Arad, str. Gladiator nr.41, începând cu data de 
01.01.2019 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? 18 pentru, 1 abținere (dl. Lupaș) – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 174 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 
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31 
Proiect de hotărâre nr. 139/2019  cu privire la respingerea plângerii prealabile 
formulată de către d-na Oaida Maura-Alexandra împotriva Hotărârii Consiliului 

Local al  Municipiului Arad nr. 892/2018 privind majorarea cu 400% a impozitului 
pentru clădirea situată în Arad, str. Ştefan Luchian nr.15,  

începând cu data de 01.01.2019- iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? 18 pentru, 1 abținere (dl. Lupaș ) – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 175 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

32 
Proiect de hotărâre nr. 140/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 

formulate de către Botco Vineşiu Adrian - Marcel şi Botco Vineşiu Doina - Olivia 
împotriva Hotărârii nr. 518/2018 a Consiliului Local al  Municipiului Arad privind 

majorarea cu 500% a impozitului pentru clădirea situată în Arad,  
str. Gheorghe Lazăr nr.3, începând cu data de 01.01.2019 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? 18 pentru, 1 abținere (dl. Lupaș ) – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 176 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

33 
Proiect de hotărâre nr. 141/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 

formulată de către d-l Roşu Gheorghe - Dan împotriva Hotărârii Consiliului Local 
al  Municipiului Arad nr. 819/2018 privind majorarea cu 200%  a impozitului 

pentru clădirea situată în Arad, str. Ioan Fluieraş nr. 17,  
începând cu data de 01.01.2019 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? 18 pentru, 1 abținere (dl. Lupaș) – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 177 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

34 
Proiect de hotărâre nr. 142/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 
formulate de către S.C. RECONS S.A. împotriva Hotărârii Consiliului Local al  

Municipiului Arad nr. 769/2018 privind majorarea cu 100% a impozitului pentru 
clădirea situată în Arad, str. Iuliu Maniu F.N. începând cu data de 01.01.2019 - 

iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? 18 pentru, 1 abținere (dl. Lupaș) – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 178 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

35 
Proiect de hotărâre nr. 143/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 

formulate de către Don Constantin - Traian, Man Angelica - Rodica şi Meszaros 
Maria împotriva Hotărârii Consiliului Local al  Municipiului Arad nr. 672/2018 

privind majorarea cu 400% a impozitului pentru clădirea situată în Arad,  
str. Vasile Goldiş nr. 1-3, începând cu data de 01.01.2019- iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 
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Cine este pentru? 18 pentru, 1 abținere (dl. Lupaș) – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 179 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

36 
Proiect de hotărâre nr. 144/2019 cu privire la respingerea plângerii prealabile 

formulată de către d-nii Tănase Dan şi Stănculeanu Anca – Speranţa împotriva 
Hotărârii Consiliului Local al  Municipiului Arad nr. 670/13.12.2018 privind 

majorarea cu 500%  a impozitului pentru   clădirea  situată în Arad,  
str. Vârful cu Dor nr.11, începând cu data de 01.01.2019 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? 18 pentru, 1 abținere (dl. Lupaș) – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 180 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

37 
Proiect de hotărâre nr. 145/2019 cu privire la admiterea în parte a plângerii 
prealabile formulată de către d-na Ungurean Dorina, împotriva  Hotărârii 

Consiliului Local al  Municipiului Arad nr. 624/2018 privind majorarea cu 300%  a 
impozitului pentru clădirea situată în Arad, str. Hunedoarei nr. 3,  

începând cu data de 01.01.2019  - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 181 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

38 
Proiect de hotărâre nr. 146/2019 pentru revocarea  pct. 2 din Anexa la  

Hotărârea nr. 542/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind majorarea 
cu 500%  a impozitului pentru clădirea situată în Arad,  

str. Bela Bartok nr.7, începând cu data 
de 01.01.2019 - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 
Cine este pentru? Unanimitate - 19 

consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 182 a 
Consiliului Local al Municipiului Arad . 

39 
Proiect de hotărâre nr. 138/2019 privind 
modificarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Arad nr. 123/2019 
privind aprobarea măsurilor de 

protecţie socială la transportul public local cu tramvaiele şi autobuzele pe raza 
municipiului Arad - iniţiativa primarului 

Dl. Sfârâilă M: - Aici avem un amendament al domnului Bognar, dar îl va citi colegul 
Mihai Szabo.  

Dl. Szabo M: - Mulțumesc. Articolul 1, punctul 1 al proiectului de hotărâre se modifică 

și va avea următorul conținut: se modifică articolul 4 și va avea următorul conținut: 

„Copiii preșcolari, elevii ciclului primar și gimnazial, elevii ciclului liceal și postliceal, 
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elevii școlilor profesionale, cursuri de zi, care frecventează unitățile de învățământ de 

pe raza municipiului Arad beneficiază de gratuitate la transportul public local desfășurat 

cu tramvaiele și autobuzele pe raza municipiului Arad”. Articolul 1, punctul 7 din 

proiectul de hotărâre se modifică și va avea următorul conținut: punctul 4.2. din anexa 

la proiectul de hotărâre va avea următorul conținut: „Elevii din învățământul obligatoriu 

liceal și postliceal, acreditat/autorizat, elevii școlilor profesionale, curs de zi, care 
studiază pe raza municipiului Arad pot circula pe mijloacele de transport în comun în 

baza legitimației/cardului, eliberată gratuit de către operatorul de transport”. 
Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot amendamentul domnului Bognar. 

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. 

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 183 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

Dna Stepanescu L: - S-a votat în unanimitate atât pentru amendament cât și pentru 

proiectul integral. Ați votat pentru? Da. 

40 
Aprobarea proceselor-verbale/stenogramelor şedinţelor extraordinare/ordinare 

ale Consiliului Local al Municipiului Arad din data 28.02.2019 (ordinară), 
28.02.2019 (extraordinară) şi 12.03.2019 (ordinară) 

Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? Unanimitate – 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărâre nr. 184 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

41 
Notificări diverse, corespondenţă adresată 

 Consiliului Local al Municipiului Arad 

Nu au fost formulate notificări. 
Dl. Sfârâilă M: - Proiectul de hotărâre introdus suplimentar pe ordinea de zi -  

42 
Proiect de hotărâre privind preluarea în 

administrarea  
Consiliului Local al Municipiului Arad a 

sectorului de drum național DN 7 km 
549+273 (str. Câmpurilor) – km 553+570 

(canal Felnac) 

Dl. Sfârâilă M: - În aplicarea prevederilor 

articolului 21 alin. (2) din Ordonanța 
Guvernului nr. 43/1997 privind regimul 

drumurilor, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare se preia din administrarea Ministerului Transporturilor, în 

administrarea Consiliului Local al Municipiului Arad, sectorul de drum național situat în 

intravilanul unității administrativ teritoriale DN 7 km 549+273 (str. Câmpurilor) – km 
553+570 (canal Felnac).   
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Articolul 2 – „Pentru punerea în aplicare a prevederilor art.1 se constituie, prin 

Dispoziție a Primarului Municipiului Arad, comisia care va participa la încheierea 

procesului-verbal de constatare și identificare pentru predarea sectorului de drum și a 
terenului aferent”.  
Articolul 3 – „Se desemnează Primarul Aradului să semneze protocolul dintre Ministerul 

Transporturilor și Consiliul Local al Municipiului Arad. Articolul 4 - ”Prezenta hotărâre se 

va duce la îndeplinire de către Serviciul Evidență administrare domeniul public și va fi 

comunicată celor interesați”.  
Dl. Sfârâilă M: - Supun la vot. 

Cine este pentru? Unanimitate  

– 19 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 185 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

 

Dl. Sfârâilă M: - Declar ședința închisă. Vă mulțumesc.  
 

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 10,10).  
 
  
1 ex. dosar şed. CLM 26.03.2019, extraordinară  
1 ex. dosar Transparenta decizională 2019. 
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